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Numéros des publications

Depuis le ler janvier 1997, les publications de la CEl
sont numérotées a partir de 60000.

Publications consolidées

Les versions consolidées de certaines publications de

Numbering

As from 1 January 1997 all IEC publications are
issued with a designation in the 60000 series.

Consolidated publications

Consolidated versions of some IEC publications

la CEIl Iincorporant les amendements sont disponibles.
Par exemple, les numéros d’édition 1.0, 1.1 et 1.2
indiquent respectivement la publication de base, la
publication de base incorporant I'amendement 1, et la
publication de base incorporant les amendements 1
et 2.

Validité de la présente publication

Le contenu technique des publications de la CEl est
constamment revu par la CEI afin qu'il reflete I'état
actuel de la technique.

Des renseignements relatifs a la date de reconfir-
mation de la publication sont disponibles dans le
Catalogue de la CEl.

Les renseignements relatifs a des questions a I'étude et
des travaux en cours entrepris par le comité technique
qui a établi cette publication, ainsi que la liste des
publications établies, se trouvent dans les documents ci-
dessous:

* «Site web» de la CEI*

» Catalogue des publications de la CEI
Publié annuellement et mis a jour
régulierement
(Catalogue en ligne)*

* Bulletin de la CEI
Disponible & la fois a
et comme périodiqug

abulaire Electro-

¢ Symboles littéraux a
utiliser en électratechnique, la CEIl 60417: Symboles
graphiques utilisable3~sur J& matériel. Index, relevé et
compilation des’ feuilles mdividuelles, et la CEl 60617:
Symboles.gtaphiques pour schémas.

* _Noir adresse «site web» sur la page de titre.

including amendments are available. For example,
edition numbers 1.0, 1.1 and 1.2 refer, respectively, to
the base publication, the base publication incor~
porating amendment 1 and the base publication
incorporating amendments 1 and 2.

s under consideration and
by the technical

which has prep
inca tqns issued, is to be found at the
G .so 3.

atalogue of IEC publications
bblished yearly with regular updates

IEC Bulletin
Available both at the IEC web site* and
as a printed periodical

Terminology, graphical and letter
symbols

For general terminology, readers are referred to
IEC 60050: International Electrotechnical Vocabulary
(IEV).

For graphical symbols, and letter symbols and signs
approved by the IEC for general use, readers are
referred to publications IEC 60027: Letter symbols to
be used in electrical technology, |EC 60417: Graphical
symbols for use on equipment. Index, survey and
compilation of the single sheets and IEC 60617:
Graphical symbols for diagrams.

* See web site address on title page.
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COMMISSION ELECTROTECHNIQUE INTERNATIONALE

SPECIFICATIONS POUR TYPES PARTICULIERS DE FILS DE BOBINAGE —

Partie 0-2: Prescriptions générales —

Fitde section rectangutaire en cuivre emaiiie

AVANT-PROPOS

1) La CEI (Commission Electrotechnlque Internatlonale) est une organlsatlon mondialg de notm

2) Les décisions ou accords officiels de la CEIl concernant les glestions

sont représentés dans chaque comité d’études.
3) Les documents produits se présentent sgdsNa forpie\de Xeco mat|ons t
de

comme normes, spécifications techniques,\tappoxts technigyes ou\gui et a

ternationales. lls sont publiés

4) Dans le but d'encourager l'unification internationale, le
facon transparente, dans toute la mesure
nationales et reglonales To te dlvergenc

5) La CEIl n’a fixé aucune proc

6) L’attention est attj ée syr Ie ai
I'objet de droitg i
responsable de ne_pas i

La Norme interndti

de bobinage.

le et remplace la premiére édition parue en 1990, son

circulaire en cuivre~émaillé contenues dans la série CElI 60317, publiée en 1988.

La présente version consolidée de la CElI 60317-0-2 est issue de la deuxiéme édition (1997)
[doecuments 55/559+610/FDIS et 55/603+630/RVD] et de son amendementl (1999)
[dectiments 55/689/FDIS et 55/716/RVD].

Elle porte le numéro d'édition 2.1.

Une ligne verticale dans la marge indiqgue ou la publication de base a été modifiee par
'amendement 1.

Les annexes A, B et E sont informatives.

Le contenu du corrigendum de février 1999 a été pris en considération dans cet exemplaire.
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INTERNATIONAL ELECTROTECHNICAL COMMISSION

SPECIFICATIONS FOR PARTICULAR TYPES OF WINDING WIRES -

Part 0-2: General requirements —

Emametted Tectangutar copper wire

FOREWORD

1) The IEC (International Electrotechnical Commission) is a worldwide organization
aII natlonal electrotechnlcal commlttees (IEC Natlonal Commlttees) The obj

entrusted to technical committees; any IEC National Committee inte
participate in this preparatory work. International, governmental and~nonxgovernni
with the IEC also participate in this preparation. The IEC collaborate S itk
for Standardization (ISO) in accordance with conditions deter
organizations.

2) The formal decisions or agreements of the IEC on techfical

3) The documents produced have the form of reco nmeqdations for inter
of standards, technical specifications, g 3
Committees in that sense.

4)

5) The IEC provides no m

6) Attention is dra
of patent rights. ¥

This econsolidated version of IEC 60317-0-2 is based on the second edition (1997)
[docuthents 55/559+610/FDIS and 55/603+630/RVD] and its amendment 1 (1999) [documents
55/689/FDIS and 55/716/RVD].

It bears the edition number 2.1.

A vertical line in the margin shows where the base publication has been modified by
amendment 1.

Annexes A, B and E are for information only.

The contents of the corrigendum of February 1999 have been included in this copy.
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INTRODUCTION

La présente Norme internationale constitue I'un des éléments d'une série traitant des fils isolés
utilisés dans les enroulements des appareils électriques. Cette série doit comporter trois
groupes définissant respectivement:

1) les méthodes d'essai (CEl 60851);
2) les spécifications (CEI 60317);
3) le conditionnement (CEI 60264).

@%
&
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INTRODUCTION

This International Standard is one of a series which deals with insulated wires used for
windings in electrical equipment. The series has three groups describing:

1) methods of test (IFC 60851);
2) specifications (IEC 60317);
3) packaging (IEC 60264).

@%
&
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SPECIFICATIONS POUR TYPES PARTICULIERS DE FILS DE BOBINAGE -

Partie 0-2: Prescriptions générales —
Fil de section rectangulaire en cuivre émaillé

1 Domaine d'application

La présente Norme internationale spécifie les prescriptions générales pour te
de section rectangulaire en cuivre émaillé.

ils de bebinage

— laréférence de la spécification CEl;
— les dimensions nominales du conducteur en
— le grade.

EXEMPLE: CEI 60317-16 — 4,00 x 1,00 Gra

2 Références normativé

Les normes suivantes

constituent des digposltion
publication, les indi
parties prenantes\aliy
rechercher la possijb o)) Nes editions les plus récentes des normes indiquées ci-

qui, par suite de la référence qui y est faite,
présente partie de la CEl 60317. Au moment de la

Fil de sectionfectarngulaire en cuivre émaillé avec polyester, classe 155

CEI 60817-17:1990, Spécifications pour types particuliers de fils de bobinage — Partie 17:
Fil deysection rectangulaire en cuivre émaillé avec acétal de polyvinyle, classe 105

CEIl 60317-18:1990, Spécifications pour types particuliers de fils de bobinage — Partie 18:
Fil de section rectangulaire en cuivre émaillé avec acétal de polyvinyle, classe 120

CEI 60317-28:1990, Spécifications pour types particuliers de fils de bobinage — Partie 28:
Fil de section rectangulaire en cuivre émaillé avec polyesterimide, classe 180

CEI 60317-29:1990, Spécifications pour types particuliers de fils de bobinage — Partie 29:
Fil de section rectangulaire en cuivre émaillé avec polyester ou polyesterimide et avec
surcouche polyamide-imide, classe 200
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SPECIFICATIONS FOR PARTICULAR TYPES OF WINDING WIRES -

Part 0-2: General requirements —
Enamelled rectangular copper wire

1 Scope

This International Standard specifies the general requirements of enamelled rectangular
copper winding wires.

60317 series
mentioned under clause 2, the following information is given

— reference to IEC specification;
— nominal conductor dimensions in millimetres (wid
— grade.

EXAMPLE: IEC 60317-16 — 4,00 x 1,00

2 Normative references

The following normative dqcume i igions which, through reference in this text,
constitute provisions of thi he time of publication, the editions indicated
were valid. All normati
on this part of

recent editions o
registers of currently

IEC 60317171990, Specifications for particular types of winding wires — Part 17: Polyvinyl
acetal enamelled rectangular copper wire, class 105

IEC60317-18:1990, Specifications for particular types of winding wires — Part 18: Polyvinyl
acetal enamelled rectangular copper wire, class 120

IEC 60317-28:1990, Specifications for particular types of winding wires — Part 28: Poly-

4 aas ol namnmaolla ] s / H / 100
cotlrmrnuc criarricrnicu recotlarigurar CUpgpucT virTc, Lidoo LO0OU

IEC 60317-29:1990, Specifications for particular types of winding wires — Part 29: Polyester or
polyesterimide overcoated with polyamide-imide, enamelled rectangular copper wire, class 200
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CEI 60317-30:1990, Spécifications pour types particuliers de fils de bobinage — Partie 30:
Fil de section rectangulaire en cuivre émaillé avec polyimide, classe 220

CEI 60851, Méthodes d'essai des fils de bobinage

ISO 3: 1973, Nombres normaux — Série des nombres normaux

3 Définitions et notes générales concernant les méthodes d'essai

3.1 Définitions

classe
performance thermique d'un fil de bobinage exprimée par l'indice
température de choc thermique

revétement
matériau qui est déposé sur un conducteur ou sur un fil par d
et/ou cuit

S

conducteur
métal nu aprés enlévement de l'isolant

craquelure
fente dans l'isolant qui rend visible le co ement donné

double revétement
isolant constitué de deux Arj différen n emsods-couche et ['autre en surcouche

fil émaillé
fil revétu d'un isolfnt 3
grade

gamme d'épaisse

isolant
revétement ou enve € conducteur qui a pour fonction particuliere de supporter la

conducteur

désignation-de’lataille’du conducteur selon la CEI 60317

revétement unique
isalant constitué d'un seul matériau

fil de bobinage

sy
maanatiol
eyt

[aY a
LRES Sy 15 Trorer

fil
conducteur revétu ou enveloppé d'un isolant
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IEC 60317-30:1990, Specifications for particular types of winding wires — Part 30: Polyimide
enamelled rectangular copper wire, class 220

IEC 60851, Methods of test for winding wires

ISO 3:1973, Preferred numbers — Series of preferred numbers

3 Definitions and general notes on methods of test

3.1 Definitions

class
the thermal performance of a wire expressed by the temperture indg . eat shock
temperture

coating
a material which is deposited on a conductor or wire by a suija
cured

andried and/or

conductor
the bare metal after removal of the insulation

crack
an opening in the insulation which expo

dual coating
an insulation composed of tivo different

enamelled wire
a wire coated with an i

grade
the range of thick

insulation

the designation 0 the\conductor size in accordance with IEC 60317

winding. wire
a wire_used for winding a coil to provide a magnetic field

wire
a conductor coated or covered with an insulation
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3.2 Notes générales concernant les méthodes d'essai

Toutes les méthodes d'essai utilisées dans la présente norme figurent dans la CEI 60851.

Les numéros d'articles dans la présente norme sont identigues aux numéros d'essais
respectifs de la CEl 60851.

En cas de divergences entre la publication relative aux méthodes d'essai et la présente norme,
la CEI 60317-0-2 prévaut.

Dans le cas ou aucune gamme des dimensions nominales des conducteurs n'est donnéeypour
un essai, I'essai s'applique a toutes les dimensions nominales des conducteursscouvertsipar la
feuille particuliére.

4 Dimensions

4.1 Dimensions du conducteur

section droite rectang
R 20 et R 40 de I'lSO

Les dimensions

série R 20.

Les dimensions ih mbinent une largeur et une épaisseur conformes a la série
R 20 avec I'a li ioh forme a la série R 40.

— les épaisseurs d&' 0,80 mm jusqu'a et y compris 5,60 mm.”

Le rapport largeur/épaisseur doit étre supérieur ou égal a 1,4:1; il ne doit pas étre supérieur
a 8.l

Les valeurs réelles des dimensions sont données dans le tableau 2.**

Les sections nominales des dimensions préférées sont données dans le tableau 2 et les
sections nominales des dimensions intermédiaires sont données dans I'annexe A.

Pour les épaisseurs supérieures a 5,60 mm jusqu'a et y compris 10 mm et pour les largeurs supérieures a
16 mm jusqu'a et y compris 25 mm, la série R 40 est utilisée si des conditions techniques l'imposent. Le rapport
largeur/épaisseur doit rester dans les limites spécifiées et les combinaisons série R 40 — série R 40 ne sont pas
recommandées.

** Les dimensions de la série R 20 sont imprimées en caracteres plus gros.
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3.2 General notes on methods of test

All methods of test to be used for this standard are given in IEC 60851.

The clause numbers used in this standard are identical with the respective test numbers of
IEC 60851.

In case of inconsistencies between the publication on methods of test and this standard,
IEC 60317-0-2 shall prevail.

Where no specific range of nominal conductor dimensions is given for a test, the test applies to
all nominal conductor dimensions covered by the specification sheet.

Unless otherW|se specmed all tests shall be carried out at a tempergitie from 5 S to 35 °C

4 Dimensions

4.1 Conductor dimensions

The dimensions for widths 2
section recommended in4
ISO 3.

uct sof' winding wires with rectangular cross-
taken fronr the R 20 and R 40 series according to

The ratio width/thickriess shall be greater than or equal to 1,4:1 and shall not exceed 8:1.
The-actual values of dimensions are given in table 2.**

The nominal cross-sectional areas for preferred sizes are given in table 2, and the nominal
Cross-sectional areas for intermediate sizes are given in annex A.

For thicknesses over 5,60 mm up to and including 10 mm and for widths over 16 mm up to and including 25 mm
where, for technical reasons, additional sizes may be needed, the R 40 series shall be used. The ratio
width/thickness shall be within the specified limits and combinations of R 40 and R 40 are not allowed in the
case of additional sizes.

*%

Dimensions according to R 20 series are printed in larger type.
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4.2 Tolérance sur les dimensions du conducteur

Les dimensions du conducteur ne doivent pas s'écarter des valeurs nominales d'une valeur
supérieure a la tolérance donnée dans le tableau 1.

Tableau 1 — Tolérance du conducteur

Largeur ou épaisseur nominale du
conducteur Tolérance
mm +
Jusqu'a
Au-dessus de et y compris mm
- 3,15 0,030
3,15 6,30 0,050 <
6,30 12,50 0,070
12,50 16,00 710

4.3 Arrondi des angles

ductelr et le méplat doit étre
conducteur doivent étre
se tenir dans les limites de
+25%.
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4.2 Tolerance on conductor dimensions

The conductor dimensions shall not differ from the nominal values by more than the tolerance
given in table 1.

Table 1 — Conductor tolerances

Nominal width or thickness
of the conductor Tolerance
mm +
Over Up to and
including mm
- 3,15 0,030

3,15 6,30 0,050 <
6,30 12,50 0,070
12,50 16,00 Q{&)\

4.3 Rounding of corners
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Tableau 3 — Rayons d'arrondi

Epaisseur nominale du conducteur Rayon
mm d'arrondi
Au-dessus de ot ‘;/u:grﬁsris mm
= 1,00 0.5 épaisseur
nominale
1,00 1,60 0,50*
1,60 2,24 0,65**
2,24 ,55 0,80
3,55 5,60 1,00

NOTE En cas d'accord entre acheteur et fournisseur, S\
rayons d'arrondi pour les fils dont la largeur est supé{ieu
a 4,8 mm peuvent étre:

* 0,5 épaisseur nominale
** 0,8 mm

4.4 Accroissement des dimensions d a l'isolan

L'accroissement de la largeur ou d
l'accroissement maximal du tableau 4.

Tableau 4 — A croi€§s=\me
ceroi ment gdes dimensions
Rd/\ -

W}»@al Nominal Maximal

> 1 oe\/ 0,085 0,11

/\ 0,12 0,145 0,17
AN

doit pas étre supérieur a

Les dimensions<exténeures nominales sont calculées en ajoutant la dimension nominale du
conducteur nu’et I'acetroissement nominal en dimensions d a l'isolant.

4.5.25/Dimensions extérieures minimales

Les dimensions extérieures minimales sont calculées en ajoutant la dimension minimale du
conducteur nu et I'accroissement minimal en dimension dd a l'isolant. Voir aussi la note sous 4.5.3.

4.5.3 Dimensions extérieures maximales

Les dimensions extérieures maximales sont calculées en ajoutant la dimension maximale du
conducteur nu et lI'accroissement maximal en dimension dd a l'isolant.

NOTE En cas d'accord entre acheteur et fournisseur, les tolérances particulieres pour le grade 2, données en
annexe B, peuvent étre utilisées pour calculer des dimensions minimales et maximales particuliéres.
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Table 3 — Corner radii

Nominal thickness of conductor Corner
mm radius
Up to and
Over including mm
= 1.00 0.5 nominal
thickness
1,00 1,60 0,50*
1,60 2,24 0,65**
2,24 ,55 0,80
3,55 5,60 1,00
NOTE If agreed between purchaser and supplier, the co ﬁ\
radii for wires with a width greater than 4,8 mm may be:
* 0,5 nominal thickness
** 0,8 mm

4.4 Increase in dimensions due to the insulation

The increase in width or thickness due

Table 4 —
\ Q\\Wsmns
Grad
Q( M|n| |na| Maximum
06 J 0,085 0,11
1 0,145 0,17

4.5.2 Minimum oveérall dimensions

The minimum overall dimensions shall be calculated as the sum of the minimum bare conductor
and‘the minimum increase in dimension due to the insulation. See also note under 4.5.3.

4.5.3 Maximum overall dimensions

The maximum overall dimensions shall be calculated as the sum of the maximum bare
conductor and the maximum increase in dimension due to the insulation.

NOTE When agreed between purchaser and supplier, special tolerances for grade 2 as given in annex B may be
used to calculate special maximum and minimum dimensions.
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5 Résistance électrique

La résistance du fil est définie comme la résistance en courant continu a 20 °C. La méthode
utilisée doit donner une précision de 0,5 %.

La valeur maximale de la résistance ne doit pas étre supérieure a la valeur calculée pour la

surface minimale de la section toleree du conducteur resultant des dimensions minimales pour
I'épaisseur et la largeur et maximales pour le rayon de l'arrondi, et avec une résistivité de
1/58 Q mm2 m-1,

Une seule mesure sera faite.

6 Allongement
L'allongement a la rupture doit étre conforme a la valeur donnée/da table

Tableau 5 — Allongement

Epaisseur nominale du conducteur All gw
mm mimnimal
N\,
Au-dessus de Jusgua > O
y dompri
1)

RN

7 Effet de ressort

Le fil ne doit pa@

a 5 degrés.

Tableau 6 — Enroulement sur mandrin

Fil plié sur Diameétre du mandrin
[argeur Les dimensions inférieures ou égales a 10 mm 4 fois la largeur
Les dimensions supérieures a 10 mm 5 fois la largeur
Epaisseur Toutes les dimensions 4 fois I'épaisseur

8.2 Essai d'adhérence

Le fil doit étre étiré de 15 %. La distance de la perte d'adhérence doit étre inférieure a une fois
la largeur.
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5 Electrical resistance

The resistance of the wire shall be expressed as the d.c. resistance at 20 °C. The method used
shall provide an accuracy of 0,5 %.

The maximum value of resistance shall be not greater than the value calculated for the

minimum tolerated cross-sectional area of the conductor resulting from the minimum
dimensions in thickness and width and the maximum for the corner radius, and with a resistivity
of 1/58 Q mm2 m-1,

One measurement shall be made.

6 Elongation
The elongation at fracture shall be in accordance with the valueg gi in tabl

Table 5 — Elongation

Nominal thickness of the conductor
mm

Over nd \
|n udln
2,50 > 5 ;\

N

rmgback of 5 degrees.

7 Springiness

The wire shall n@c

The coating_ she W no crack after the wire has been bent flatwise and edgewise on a
mandrel with adiameter as specified in table 6.

Table 6 — Mandrel winding

Wire bent on Mandrel diameter
Width Sizes up to and including 10 mm 4 x width
Sizes over 10 mm 5 x width
Thickness All sizes 4 x thickness

8.2 Adherence test

The wire shall be stretched by 15 %. The distance of loss of adhesion shall be less than
1 x width.
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9 Choc thermique

Le revétement ne doit pas montrer de craquelure aprés pliage du fil sur plat. Le diamétre du
mandrin est six fois I'épaisseur.

La température minimale de choc thermique est donnée dans la feuille de spécification

concernee.

10 Thermoplasticité

Essai nécessaire, mais qui n'est pas encore a I'étude.

11 Reésistance a l'abrasion

L'essai ne doit pas s'appliquer.

12 Reésistance aux solvants
Solvant normalisé

Le revétement ne doit pas étre enlevé pa 8 ».

A la température du loca xing éprouvettes ne doivent pas subir de
claquage a des tensionsN\pfé 3 les qui sont données dans le tableau 7 et la
cinquiéme ne doit:as d 3 unNinférieure a 50 % de la valeur prescrite.

fableau 7 — Tension de claquage

Q\ \/ Tension de claquage (valeur efficace)

rade mm

Température du local Température élevée
1 1000 750
2 2 000 1500

14 Continuité de l'isolant

L'essai ne doit pas s'appliquer.
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9 Heat shock

The coating shall show no crack after the wire has been bent flatwise on a mandrel with a
diameter of six times the thickness.

The minimum heat shock temperature is given in the relevant specification sheet.

10 Cut-through

Test required but not yet under consideration.

11 Resistance to abrasion

Test inappropriate.

12 Resistance to solvents

Standard solvent

Using a pencil of hardness "H" the coafi

13 Breakdown voltage

five specimens tested shall not break
able 7, and the fifth shall not break down

Table 7 — Breakdown voltage

< Minimum breakdown voltage (r.m.s.)
Grade mm

Room temperature Elevated temperature
1 1 000 750
2 2 000 1500

Test inappropriate.
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15 Indice de température

L'essai doit étre effectué avec un fil de section circulaire ayant un diamétre nominal du
conducteur de 1,000 mm, grade 2, sauf convention entre acheteur et fournisseur.

Quand l'endurance thermique d'éprouvettes non imprégnées est vérifiée selon la méthode

donnee dans la CEI 60172, la temperature correspondant a une duree de vie extrapolée de
20 000 h ne doit pas étre inférieure a Ia température donnée dans la feuille de spécification
concernée et la durée de vie mesurée a la température d'essai la plus basse ne doit pas étre
inférieure a 5 000 h.

Si l'acheteur le demande, le fournisseur de fils émaillés fournira la preuye queNe fil ‘satisfait
aux prescriptions pour l'indice de température.

NOTE 1 Les prescriptions relatives a l'indice de température basées sur une duré & ge de 20 000 h
s'appliquent a des fils émaillés n'ayant pas recu d'imprégnation et non pas gqQm 8 2 \yup” systéme
d'isolation.

NOTE 2 La température en degrés Celsius correspondant a l'indice de tefmpéra
a laquelle il est recommandé d'utiliser le fil et cela dépendra de Keaucouyp\ de
d'équipement considéré. \

ceurs y compris du type

16 Résistance aux réfrigérants
L'essai ne doit pas s'appliquer.

17 Brasabilité

L'essai ne peut pas s'appfigue

18 Adhérence par c

L'essai ne peut pas

L'essaihest a I'étude.

21" Perte de masse

Pour les prescriptions, voir la feuille de spécification concernée.
30 Conditionnement

Le type de conditionnement peut avoir une influence sur certaines propriétés du fil, par
exemple I'effet de ressort. Le conditionnement, par exemple le type de la bobine de livraison,
doit donc faire I'objet d'un accord entre acheteur et fournisseur.
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15 Temperature index

The test shall be carried out on a round wire having a nominal conductor diameter of 1,000 mm
grade 2, unless otherwise agreed between purchaser and supplier.

When unvarnished specimens are tested in accordance with the method given in IEC 60172,

the temperature corresponding to an extrapolated life of 20 000 h shall not be less than the
temperature given in the relevant specification sheet and the measured life at the lowest test
temperature shall not be less than 5 000 h.

When required by a purchaser, the supplier of the enamelled wire shall sup evidence’that

the wire meets the requirements for the temperature index.

NOTE 1 The temperature index requirement based on an extrapolated life of 20 000 h relates toyenamelled wires

tested unvarnished and not as part of an insulation system.

NOTE 2 Temperature in degrees Celsius corresponding to the temperature index_i gsaril that/at which it
is recommended that the wire be operated and this will depend on many fat i )\ tha type>of equipment
involved.

16 Resistance to refrigerants

Test inappropriate.

17 Solderability

Test inappropriate.

18 Heat or solvent di

Test inappropri

19 Dielectric d

For requireme ; e releyvant specification sheet.

20 Resistan ansformer oil

Test undereonsideration.

21-:oss of mass

For requirements see the relevant specification sheet.

30 Packaging

The kind of packaging may influence certain properties of the wire, for example springback.
Therefore the kind of packaging for example, the type of spool, shall be agreed between
purchaser and supplier.
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Le fil doit étre enroulé régulierement et de fagcon compacte sur les bobines ou placé dans les
fats. Aucune bobine ou fit ne doit contenir plus d'une longueur de fil, sauf accord entre
acheteur et fournisseur. Quand il y a plus d'une longueur, l'identification portée sur |'étiquette
ainsi que le repérage des longueurs doivent faire l'objet d'un accord entre acheteur et
fournisseur.

Quand les fils sont fournis en couronnes, les dimensions et les poids maximaux de ces

couronnes, ainsi que les dispositions prises pour protéger ces couronnes, doivent faire I'objet
d'un accord entre acheteur et fournisseur.

Des étiquettes sont fixées a chaque unité d'emballage conformément a I'accord préalable-entre
utilisateur et fournisseur, elles indiquent:

a) le nom du fabricant et/ou la marque commerciale;

b) le type de fil et d'isolant; par exemple le nom commerci
spécification de la CEl;

¢) la masse nette de fil;
d) la ou les dimensions nominales du fil et le grade de I'isa
e) la date de fabrication.

S
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The wire shall be evenly and compactly wound on spools or placed in containers. No spool or
container shall contain more than one length of wire unless agreed to by purchaser and
supplier. Marking of the label when there is more than one length and/or identification of the
separate lengths in the package, shall be agreed to by purchaser and supplier.

Where wires are delivered in coils, the dimensions and the maximum weights of such coils
shall be agreed between purchaser and supplier. Any additional protection for coils shall also

be agreed between purchaser and supplier.

Labels shall be attached to each packaging unit as agreed between supplier and user and shall
include the following information:

a) manufacturer's name and/or trade mark;

b) type of wire and insulation, for instance trade name and/or IEC spe
c) net mass of wire;
d) nominal dimension(s) of wire and grade of insulation;

e) date of manufacture.
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Annexe A
(informative)

Sections nominales des dimensions préférées et intermédiaires

Tableau A.1 — Sections nominales des dimensions

Largeur Epaisseur Rayon Aire de la Largeur Epaisseur Rayon Aire de la
nominale nominale d'arrondi section nominale nominale d’arrondi section
droite droite
mm mm mm mm?2 mm mm mm mny2
2,00 0,80 * 1,463 2,50 2,910
0,85 * 1,545 3,085
0,90 * 1,626 3,285
0,95 * 1,706 3,535
1,00 * 1,785 ,785
1,06 0,5 1,905 3,887
1,12 0,5 2,025 4,137
1,18 0,5 2,145
1,25 0,5 2,285 2,6 1,983
1,32 0,5 2,425 2,211
1,40 0,5 2,585 2,435
2,12 0,80 2,753

3,098
3,495

*
" N\ ,
4,025
1,12 0,5 2,160
1,25 0,5 2,435 1,80 0,65 4,407
1,40 0,5 2,7
2, 0,80 2,103
2,24 65 0,85 2,225

*
*

0,90 * 2,346
* 2,466
* 2,585

1,06 0,5 2,753
1,12 0,5 2,921

22294 1,18 0,5 3,089
\ 1,25 0,5 3,285
2,585 1,32 0,5 3,481
2,742 1,40 0,5 3,705
2,921 1,50 0,5 3,985
3,145 1,60 0,5 4,265
3,369
< 1,70 0,65 4,397
2,36 1,751 1,80 0,65 4,677
1,950 1,90 0,65 4,957
2,145 2,00 0,65 5,237
1,12 0,5 2,429 3,00 0,80 * 2,263
1,25 0,5 2,735 0,90 * 2,526
1,40 0,5 3,089 1,00 * 2,785
1,60 0,5 3,561
1,12 0,5 3,145
2,50 0,80 * 1,863 1,25 0,5 3,535
0,85 * 1,970 1,40 0,5 3,985
0,90 * 2 076 1.60 0.5 4585
0,95 * 2,181
1,00 * 2,285 1,80 0,65 5,037
2,00 0,65 5,637
1,06 0,5 2,435
1,12 0,5 2,585 3,15 0,80 * 2,383
1,18 0,5 2,736 0,85 * 2,522

* 0,5 épaisseur nominale.
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Nominal cross-sectional areas for preferred and intermediate sizes

- 29—

Annex A
(informative)

Table A.1 — Nominal cross-sectional areas

Nominal Nominal Radius on Nominal Nominal Nominal Radius on Nominal
width thickness corners cross- width thickness corners Cross-
section area section area
mm mm mm mm?2 mm mm mm mm2
2,00 0,80 * 1,463 2-910
0,85 * 1,545 3,085
0,90 * 1,626 3,285
0,95 * 1,706 3,535
1,00 * 1,785 785
1,06 0,5 1,905 3,887
1,12 0,5 2,025 4,137
1,18 0,5 2,145
1,25 0,5 2,285 1,983
1,32 0,5 2,425 2,211
1,40 0,5 2,585 2,435
2,12 0,80 * 1,559 12 0,5 2,753
0,90 * 1,734 1, 0,5 3,098
1,00 1,90 > , 0,5 3,495
1,60 0,5 4,025
1,12 0,5 2,160
1,25 0,5 2,435 1,80 0,65 4,407
1,40 0,5 2,75
,8 0,80 * 2,103
2,24 55 0,85 * 2,225
1,7 0,90 * 2,346
1,842 0,95 * 2,466
, R, 1,00 * 2,585
225
> 1,06 0,5 2,753
160 1,12 0,5 2,921
2,294 1,18 0,5 3,089
) 1,25 0,5 3,285
2,58 1,32 0,5 3,481
2,742 1,40 0,5 3,705
2,921 1,50 0,5 3,985
3,145 1,60 0,5 4,265
3,369
< 1,70 0,65 4,397
2,36 1,751 1,80 0,65 4,677
1,950 1,90 0,65 4,957
2,145 2,00 0,65 5,237
1,12 0,5 2,429 3,00 0,80 * 2,263
1,25 0,5 2,735 0,90 * 2,526
1,40 0,5 3,089 1,00 * 2,785
1,60 0,5 3,561
1,12 0,5 3,145
2,50 0,80 * 1,863 1,25 0,5 3,535
0,85 * 1,970 1,40 0,5 3,985
090 * 2 076 1 60 05 4 585
0,95 * 2,181
1,00 * 2,285 1,80 0,65 5,037
2,00 0,65 5,637
1,06 0,5 2,435
1,12 0,5 2,585 3,15 0,80 * 2,383
1,18 0,5 2,736 0,85 * 2,522

* 0,5 nominal thickness.
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Tableau A.1 (suite)

Largeur Epaisseur Rayon Aire de la Largeur Epaisseur Rayon Aire de la
nominale nominale d’arrondi section nominale nominale d’arrondi section
droite droite
mm mm mm mm?2 mm mm mm mm?2
3,15 0,90 * 2,661 3,75 0,80 * 2,863
1,00 * 2,935 1,00 * 3,535
1,06 0,5 3,124 3,985
1,12 0,5 3,313 4,473
1,18 0,5 3,502 5(035
1,25 0,5 3,723 5,785
1,32 0,5 3,943
1,40 0,5 4,195 6,387
1,50 0,5 4,510 7,137
1,60 0,5 4,825 8,037
1,70 0,65 4,992 8,826
1,80 0,65 5,307
1,90 0,65 5,622 3,063
2,00 0,65 5,937 3,245
2,12 0,65 6,315 3,426
2,24 0,65 6,693 3,606
3,785
3,35 0,80 * 2,543
0,90 * 2,841 06 0,5 4,025
1,00 * 3,1 N 1,42 0,5 4,265
,18 0,5 4,505
1,12 0,5 3,53 1,25 0,5 4,785
1,25 0,5 3,973 1,32 0,5 5,065
1,40 0,5 4,47, 1,40 0,5 5,385
1,60 0,5 5,14 1,50 0,5 5,785
1,60 0,5 6,185
1,80 65 5, >
2,00 0, 6,337 1,70 0,65 6,437
2,24 0,65 73141 1,80 0,65 6,837
1,90 0,65 7,237
3,55 0,8 * 2,M3 2,00 0,65 7,637
0,@ * ,86 2,12 0,65 8,117
0,90 * 321 2,24 0,65 8,597
0,95
1 3,335 2,36 0,8 8,891
2,50 0,8 9,451
< ,548 2,65 0,8 10,05
0, 3,761 2,80 0,8 10,65
5 3,974
0) 4,223 4,25 0,80 * 3,263
0, 4,471 0,90 * 3,651
/ 4,755 1,00 * 4,035
0,5 5,110
0,5 5,465 1,12 0,5 4,545
1,25 0,5 5,098
1,70 0,65 5,672 1,40 0,5 5,735
1,80 0,65 6,027 1,60 0,5 6,585
1,90 0,65 6,382
2,00 0,65 6,737 1,80 0,65 7,287
2,12 0,65 7,163 2,00 0,65 8,137
2,24 0,65 7,589 2,24 0,65 9,157
2,36 0,8 7,829 2,50 0,8 10,08
2,50 0,8 8,326 2,80 0,8 11,35

* 0,5 épaisseur nominale.
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Table A.1 (continued)

Nominal Nominal Radius on Nominal Nominal Nominal Radius on Nominal
width thickness corners Cross- width thickness corners Cross-
section area section area
mm mm mm mm?2 mm mm mm mm?2
3,15 0,90 * 2,661 3,75 0,80 * 2,863
0,95 * 2,799 0,90 * 3,201
1,00 * 2,935 1,00 3,535
1,06 0,5 3,124 1,12 0,5 3,985
1,12 0,5 3,313 1,25 0,5 4,473
1,18 0,5 3,502 1,40 0,5 5,035
1,25 0,5 3,723 1,60 5 57785
1,32 0,5 3,943
1,40 0,5 4,195 1,80 0,65 6,387
1,50 0,5 4,510 2,00 0¢ 7,137
1,60 0,5 4,825 2,2 0,65 8,037
1,70 0,65 4,992 8 ,826
1,80 0,65 5,307
1,90 0,65 5,622 4,00 3,063
2,00 0,65 5,937 3,245
2,12 0,65 6,315 3,426
2,24 0,65 6,693 3,606
3,785
3,35 0,80 * 2,543
0,90 * 2,841 0,5 4,025
1,00 * 3,135 0,5 4,265
0,5 4,505
1,12 0,5 3,53 0,5 4,785
1,25 0,5 3,973 0,5 5,065
1,40 0,5 4,475 0,5 5,385
1,60 0,5 5,14 0,5 5,785
Q 0,5 6,185
> 1,70 0,65 6,437
\_/ 1,80 0,65 6,837
1,90 0,65 7,237
3,55 2,00 0,65 7,637
2,12 0,65 8,117
2,24 0,65 8,597
2,36 0,8 8,891
2,50 0,8 9,451
2,65 0,8 10,05
2,80 0,8 10,65
4,25 0,80 * 3,263
0,90 * 3,651
1,00 * 4,035
1,12 0,5 4,545
1,25 0,5 5,098
1,40 0,5 5,735
1,60 0,5 6,585
1,80 0,65 7,287
2,00 0,65 8,137
2,24 0,65 9,157
236 078 7829 2756 078 16708
2,50 0,8 8,326 2,80 0,8 11,35

* 0,5 nominal thickness.
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Tableau A.1 (suite)

Largeur Epaisseur Rayon Aire de la Largeur Epaisseur Rayon Aire de la
nominale nominale d’arrondi section nominale nominale d’arrondi section
droite droite
mm mm mm mm?2 mm mm mm mm?2
4,50 0,80 * 3,463 5,00 1,70 0,65 8,137
0,90 * 3,876 1,90 0,65 9,137
0,95 * 4,081 2,00 0,65 9,637
1,00 * 4,285 2,12 0,65 10,24
2,24 0,65 10,84
1,06 0,5 4,555
1,12 0,5 4,825 12125
1,18 0,5 5,095 14,95
1,25 0,5 5,410 12,70
1,32 0,5 5,725 13,45
1,40 0,5 6,085 4,45
1,50 0,5 6,535 ,20
1,60 0,5 6,985 16,20
17,20
1,70 0,65 7,287
1,80 0,65 7,737 4,103
1,90 0,65 8,187 4,596
2,00 0,65 8,637 5,085
2,12 0,65 9,177
2,24 0,65 9,717 5,721
6,410
2,36 10,0 N 7,205
2,50 , 10, 8,265
2,65 , 11,38
2,80 , 12,05 1,80 0,65 9,177
3,00 , 12,95 2,00 0,65 10,24
3,15 , 13,63! 2,24 0,65 11,51
4,75 0,80 3, > 2,50 0,8 12,70
0,90 4,101 2,80 0,8 14,29
1,00 535 3,15 0,8 16,15
3,55 0,8 18,27
1,1 5,505
1,2@ 72 5,60 0,80 * 4,343
1,40 63435 0,85 * 4,605
1,60 0,90 * 4,866
0,95 * 5,126
1,8 8,188 1,00 * 5,385
00 ,137
2,2 10,28 1,06 0,5 5,721
1,12 0,5 6,057
< 50 11,33 1,18 0,5 6,393
0 12,75 1,25 0,5 6,785
3,1 14,41 1,32 0,5 7,177
1,40 0,5 7,625
5,00 0,80 * 3,863 1,50 0,5 8,185
0,85 * 4,095 1,60 0,5 8,745
0,90 * 4,326
0,95 * 4,556 1,70 0,65 9,157
1,00 * 4,785 1,80 0,65 9,717
1,90 0,65 10,28
1,06 0,5 5,085 2,00 0,65 10,84
1,12 0,5 5,385 2,12 0,65 11,51
1.18 0,5 5,685 2,24 0.65 12,18
1,25 0,5 6,035
1,32 0,5 6,385 2,36 0,8 12,67
1,40 0,5 6,785 2,50 0,8 13,45
1,50 0,5 7,285 2,65 0,8 14,29
1,60 0,5 7,785 2,80 0,8 15,13

* 0,5 épaisseur nominale.
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Table A.1 (continued)

Nominal Nominal Radius on Nominal Nominal Nominal Radius on Nominal
width thickness corners Cross- width thickness corners Cross-
section area section area
mm mm mm mm?2 mm mm mm mm?2
4,50 0,80 * 3,463 5,00 1,70 0,65 8,137
0,90 * 3,876 1,90 0,65 9,137
0,95 * 4,081 2,00 0,65 9,637
1,00 * 4,285 2,12 0,65 10,24
2,24 0,65 10,84
1,06 0,5 4,555
1,12 0,5 4,825 ; 13,25
1,18 0,5 5,095 0,8 12,95
1,25 0,5 5,410 0 12,70
1,32 0,5 5,725 0\8 13,45
1,40 0,5 6,085 0, 45
1,50 0,5 6,535 .8 15,20
1,60 0,5 6,985 03 6,20
0,8 17,20
1,70 0,65 7,287
1,80 0,65 7,737 5,30 < 4,103
1,90 0,65 8,187 4,596
2,00 0,65 8,637 * 5,085
2,12 0,65 9,177
2,24 0,65 9,717 0,5 5,721
0,5 6,410
2,36 0,8 10,07 0,5 7,205
2,50 0,8 10,7 0,5 8,265
2,65 0,8 11,38
2,80 0,8 12,05 0,65 9,177
3,00 0,8 12,95 0,65 10,24
3,15 0,8 13,63 0,65 11,51
4,75 0,80 3,6 > 2,50 0,8 12,70
* , 2,80 0,8 14,29
* 3,15 0,8 16,15
\‘/ 3,55 0,8 18,27
> 5,60 0,80 * 4,343
0,85 * 4,605
0,90 * 4,866
0,95 * 5,126
1,00 * 5,385
1,06 0,5 5,721
1,12 0,5 6,057
< 1,18 0,5 6,393
) 1,25 0,5 6,785
1 1,32 0,5 7,177
1,40 0,5 7,625
5,00 0780 * 3,863 1,50 0,5 8,185
0,85 * 4,095 1,60 0,5 8,745
0,90 * 4,326
0,95 * 4,556 1,70 0,65 9,157
1,00 * 4,785 1,80 0,65 9,717
1,90 0,65 10,28
1,06 0,5 5,085 2,00 0,65 10,84
1,12 0,5 5,385 2,12 0,65 11,51
1.18 0,5 5,685 2,24 0,65 12,18
1,25 0,5 6,035
1,32 0,5 6,385 2,36 0,8 12,67
1,40 0,5 6,785 2,50 0,8 13,45
1,50 0,5 7,285 2,65 0,8 14,29
1,60 0,5 7,785 2,80 0,8 15,13

* 0,5 nominal thickness.
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Tableau A.1 (suite)

Largeur Epaisseur Rayon Aire de la Largeur Epaisseur Rayon Aire de la
nominale nominale d’arrondi section nominale nominale d’arrondi section
droite droite
mm mm mm mm?2 mm mm mm mm?2
5,60 3,00 0,8 16,25 6,30 3,75 1,0 22,77
3,35 0,8 18,21 4,25 1,0 25,92
3,55 0,8 19,33 4,50 1,0 27,49
3,75 1,0 20,14 6,70 0,90 * 5,856
4,00 1,0 21,54 1,00 * 6(485
6,00 0,80 * 4,663 7,289
0,90 * 5,226 8,160
1,00 * 5,785 9,165
0,51
1,12 0,5 6,505
1,25 0,5 7,285 11,70
1,40 0,5 8,185 0 13,04
1,60 0,5 9,385 < 14,65
1,80 0,65 10,44 16,20
2,00 0,65 11,64 28,21
2,24 0,65 13,08 20,56
23,24
2,50 0,8 14,45
2,80 0,8 16,2 N 4,00 1,0 25,94
3,15 0,8 18,3 ,50 1,0 29,29
3,55 0,8 20,75
7,10 0,90 * 6,216
4,00 1,0 23,14, 0,95 * 6,551
1,00 * 6,885
6,30 0,80 % 90
0,85 * 5, > 1,06 0,5 7,311
0,90 5,496 1,12 0,5 7,737
TR91 1,18 0,5 8,163
X 08 1,25 0,5 8,660
1,32 0,5 9,157
1,40 0,5 9,725
1,50 0,5 10,44
1,60 0,5 11,15
1,70 0,65 11,71
1,80 0,65 12,42
1,90 0,65 13,13
2,00 0,65 13,84
2,12 0,65 14,69
2,24 0,65 15,54
2,36 0,8 16,21
2,50 0,8 17,20
2,65 0,8 18,27
2,80 0,8 19,33
3,00 0,8 20,75
3,15 0,8 21,82
3,35 0,8 23,24
3,55 0,8 24,66
3,75 1.0 25,77
4,00 1,0 27,54
4,25 1,0 29,32
3,55 0,8 21,82

* 0,5 épaisseur nominale.
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Table A.1 (continued)

Nominal Nominal Radius on Nominal Nominal Nominal Radius on Nominal
width thickness corners Cross- width thickness corners Cross-
section area section area
mm mm mm mm?2 mm mm mm mm?2
5,60 3,00 0,8 16,25 6,30 3,75 1,0 22,77
3,35 0,8 18,21 4,25 1,0 25,92
3,55 0,8 19,33 4,50 1,0 27,49
3,75 1,0 20,14 6,70 0,90 5,856
4,00 ,0 21,54 1,00 6,485
6,00 0,80 * 4,663 1,12 7,289
0,90 * 5,226 1,25 8,160
1,00 * 5,785 1,40 9,165
1,6 51
1,12 0,5 6,505
1,25 0,5 7,285 1, 1,70
1,40 0,5 8,185 2,00 13,04
1,60 0,5 9,385 < 2 14,65
1,80 0,65 10,44 2, 16,20
2,00 0,65 11,64 .80 28,21
2,24 0,65 13,08 3, 20,56
,55 23,24
2,50 0,8 14,45
2,80 0,8 16,25 > 4,0 1,0 25,94
3,15 0,8 18,3 50 , 29,29
3,55 0,8 20,75
10 0,90 * 6,216
4,00 1,0 23,14 0,95 * 6,551
1,00 * 6,885
6,30
1,06 0,5 7,311
1,12 0,5 7,737
R, 1,18 0,5 8,163
1,25 0,5 8,660
> 1,32 0,5 9,157
1,40 0,5 9,725
1,50 0,5 10,44
1,60 0,5 11,15
1,70 0,65 11,71
1,80 0,65 12,42
1,90 0,65 13,13
2,00 0,65 13,84
2,12 0,65 14,69
2,24 0,65 15,54
2,36 0,8 16,21
2,50 0,8 17,20
2,65 0,8 18,27
2,80 0,8 19,33
3,00 0,8 20,75
3,15 0,8 21,82
3,35 0,8 23,24
3,55 0,8 24,66
3,75 1.0 25,77
3,15 0,8 19,30 4,00 1,0 27,54
3,35 0,8 20,56 4,25 1,0 29,32
3,55 0,8 21,82

* 0,5 nominal thickness.
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Tableau A.1 (suite)

Largeur Epaisseur Rayon Aire de la Largeur Epaisseur Rayon Aire de la
nominale nominale d’arrondi section nominale nominale d’'arrondi section
droite droite
mm mm mm mm?2 mm mm mm mm?2
7,10 4,50 1,0 31,09 8,50 1,12 0,5 9,305
5,0 1,0 34,64 1,40 0,5 11,69
1,60 0,5 13,39
7,50 1,00 * 7,285
14,94
1,12 0,5 8,185 16(64
1,25 0,5 9,160 18,68
1,40 0,5 10,29
1,60 0,5 11,79 20,70
23,25
1,80 0,65 13,14 6,23
2,00 0,65 14,64 ,63
2,24 0,65 16,44
33,14
2,50 0,8 18,20 37,39
2,80 0,8 20,45 41,64
3,15 0,8 23,08 46,74
3,55 0,8 26,08
9 9,865
4,00 1,0 29,14 10,41
4,50 1,0 32,89 11,04
5,00 1,0 36,6 > 11,67
12,39
8,00 1,00 * 7,78 13,29
14,19
1,70 0,65 14,94
1,80 0,65 15,84
1,90 0,65 16,74
2,00 0,65 17,64
2,12 0,65 18,72
> 2,24 0,65 19,80
2,36 0,8 20,69
2,50 0,8 21,95
2,65 0,8 23,30
2,80 0,8 24,65
3,00 0,8 26,45
3,15 0,8 27,80
3,35 0,8 29,60
3,55 0,8 31,40
3,75 1,0 32,89
4,00 1,0 35,14
4,25 1,0 37,39
4,50 1,0 39,64
4,75 1,0 41,89
5,00 1,0 44,14
5,30 1,0 46,84
5,60 1,0 49,54
3,75 1,0 29,14
4,00 1,0 31,14 9,50 1,25 0,5 11,66
4,25 1,0 33,14 1,40 0,5 13,09
4,50 1.0 35,14 1.60 0 14,99
4,75 1,0 37,14
5,00 1,0 39,14 1,80 0,65 16,74
5,30 1,0 41,54 2,00 0,65 18,64
5,60 1,0 43,94 2,24 0,65 20,92

* 0,5 épaisseur nominale.
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Table A.1 (continued

Nominal Nominal Radius on Nominal Nominal Nominal Radius on Nominal
width thickness corners Cross- width thickness corners Cross-
section area section area
mm mm mm mm?2 mm mm mm mm?2
7,10 4,50 1,0 31,09 8,50 1,12 0,5 9,305
5,0 1,0 34,64 1,40 0,5 11,69
1,60 0,5 13,39
7,50 1,00 * 7,285
1,80 0,65 14,94
1,12 0,5 8,185 2,00 0,65 16,64
1,25 0,5 9,160 2,24 ; 18,68
1,40 0,5 10,29 \(0‘55\
1,60 0,5 11,79 2,50 0 20,70
2,80 0\8 23,25
1,80 0,65 13,14 3,1 0, 23
2,00 0,65 14,64 3,5 ,8 29,63
2,24 0,65 16,44
1,0 33,14
2,50 0,8 18,20 N ,0 37,39
2,80 0,8 20,45 1, 41,64
3,15 0,8 23,08 1 46,74
3,55 0,8 26,08
0,5 9,865
4,00 1,0 29,14 0,5 10,41
4,50 1,0 32,89 0,5 11,04
5,00 1,0 36,64 0,5 11,67
0,5 12,39
8,00 1,00 0,5 13,29
0,5 14,19
1,06
1,12 0,65 14,94
1,18 0,65 15,84
1,25 0,65 16,74
1,32 0,65 17,64
1,40 0,65 18,72
1,50 0,65 19,80
1,60
C 0,8 20,69
1,70 0,8 21,95
1,80 0,8 23,30
1,90 0,8 24,65
2,00 0,8 26,45
; 0,8 27,80
2,24 0,8 29,60
0,8 31,40
< 2,86
\ 1,0 32,89
) 1,0 35,14
2y 1,0 37,39
3/00 1,0 39,64
3,15 1,0 41,89
3,35 1,0 44,14
3,55 1,0 46,84
1,0 49,54
3,75
4,00 1,0 31,14 9,50 1,25 0,5 11,66
4,25 1,0 33,14 1,40 0,5 13,09
4,50 1.0 35,14 1.60 0.5 14.99
4,75 1,0 37,14
5,00 1,0 39,14 1,80 0,65 16,74
5,30 1,0 41,54 2,00 0,65 18,64
5,60 1,0 43,94 2,24 0,65 20,92

* 0,5 nominal thickness.
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Tableau A.1 (suite)

Largeur Epaisseur Rayon Aire de la Largeur Epaisseur Rayon Aire de la
nominale nominale d’arrondi section nominale nominale d’arrondi section
droite droite
mm mm mm mm?2 mm mm mm mm?2
9,50 2,50 0,8 23,20 11,20 1,70 0,65 18,68
2,80 0,8 26,05 1,80 0,65 19,80
3,55 0,8 33,18 2,00 0,65 22,04
2,12 0,65 23,38
4,00 1,0 37,14 2,24 0,65 24,73
4,50 1,0 41,89
5,00 1,0 46,64 0,8 25(88
5,60 1,0 52,34 ; 2745
0,8 29,13
10,00 1,25 0,5 12,29 30,81
1,32 0,5 12,99 ,8 33,05
1,40 0,5 13,79 0, 4,73
1,50 0,5 14,79 0,8 ,97
1,60 0,5 15,79 8 39,21
1,70 0,65 16,64 1,0 41,14
1,80 0,65 17,64 < 0 43,94
1,90 0,65 18,64 0 46,74
2,00 0,65 19,64 1,0 49,54
2,12 0,65 20,84 1,0 52,34
2,24 0,65 22,04 1,0 55,14
1,0 58,50
2,36 0,8 23,0 N 1,0 61,86
2,50 0,8 24,4
2,65 0,8 25,95 11/8 1,60 0,5 18,67
2,80 0,8 27,45
0,8 29,45 1,80 0,65 20,88
0,8 30,95 2,00 0,65 23,24
0 95 % > 2,24 0,65 26,07
2,50 0,8 28,95
2,80 0,8 32,49
3,15 0,8 36,62
3,55 0,8 41,34
4,00 1,0 46,34
4,50 1,0 52,24
5,00 1,0 58,14
5,60 1,0 65,22
10,60 12,50 1,60 0,5 19,79
1,70 0,65 20,89
1,80 0,65 22,14
1,90 0,65 23,39
2,00 0,65 24,64
2,12 0,65 26,14
2,24 0,65 27,64
2,36 0,8 28,95
2,50 0,8 30,70
2,65 0,8 32,58
4,00 1,0 41,54 2,80 0,8 34,45
4,50 1,0 46,84 3,00 0,8 36,95
5.00 1.0 52.14 3,15 0.8 38.83
5,60 1,0 58,50 3,35 0,8 41,33
3,55 0,8 43,83
11,20 1,40 0,5 15,47
1,50 0,5 16,59 3,75 1,0 46,02
1,60 0,5 17,71 4,00 1,0 49,14
4,25 1,0 52,27
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Table A.1 (continued)

Nominal Nominal Radius on Nominal Nominal Nominal Radius on Nominal
width thickness corners Cross- width thickness corners Cross-
section area section area
mm mm mm mm?2 mm mm mm mm?2
9,50 2,50 0,8 23,20 11,20 1,70 0,65 18,68
2,80 0,8 26,05 1,80 0,65 19,80
3,55 0,8 33,18 2,00 0,65 22,04
2,12 0,65 23,38
4,00 1,0 37,14 2,24 0,65 24,73
4,50 1,0 41,89
5,00 1,0 46,64 25,88
5,60 1,0 52,34 2745
29,13
10,00 1,25 0,5 12,29 30,81
1,32 0,5 12,99 33,05
1,40 0,5 13,79 73
1,50 0,5 14,79 36,97
1,60 0,5 15,79 9,21
1,70 0,65 16,64 41,14
1,80 0,65 17,64 43,94
1,90 0,65 18,64 46,74
2,00 0,65 19,64 49,54
2,12 0,65 20,84 52,34
2,24 0,65 22,04 55,14
58,50
2,36 0,8 23,05 61,86
2,50 0,8 24,4
2,65 0,8 25,95 18,67
2,80 0,8 27,45
3,00 0,8 29,45 20,88
3,15 0,8 30,95 23,24
3,35 0,8 32,95 26,07
3,55 (oF 34,9
0,8 28,95
0,8 32,49
0,8 36,62
0,8 41,34
1,0 46,34
1,0 52,24
1,0 58,14
1,0 65,22
10,60 0,5 19,79
0,65 20,89
0,65 22,14
0,65 23,39
0,65 24,64
0,65 26,14
0,65 27,64
0,8 28,95
0,8 30,70
2,65 0,8 32,58
4,00 1,0 41,54 2,80 0,8 34,45
4,50 1,0 46,84 3,00 0,8 36,95
5.00 1.0 52.14 3,15 0.8 38.83
5,60 1,0 58,50 3,35 0,8 41,33
3,55 0,8 43,83
11,20 1,40 0,5 15,47
1,50 0,5 16,59 3,75 1,0 46,02
1,60 0,5 17,71 4,00 1,0 49,14
4,25 1,0 52,27
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Tableau A.1 (fin)

Largeur Epaisseur Rayon Aire de la Largeur Epaisseur Rayon Aire de la
nominale nominale d’arrondi section nominale nominale d’arrondi section
droite droite
mm mm mm mm?2 mm mm mm mm?2
12,50 4,50 1,0 55,39 14,00 4,75 1,0 65,64
5,00 1,0 61,64 5,30 1,0 73,34
5,30 1,0 65,39 5,60 1,0 77,54
5,60 1,0 69,14
15,00 2,00 0,65 29,64
13,20 1,80 0,65 23,40 2,24 0,65 33(24
2,00 0,65 26,04
2,24 0,65 29,21 36,95
41,45
2,50 0,8 32,45 46,70
2,80 0,8 36,41 ,70
3,15 0,8 41,03
3,55 0,8 46,31 59,14
66,64
4,00 1,0 51,94 74,14
4,50 1,0 58,54 < 83,14
5,00 1,0 65,14
5,60 1,0 73,06 6,00 31,64
33,56
14,00 1,80 0,65 24,84 35,48
1,90 0,65 26,24
2,00 0,65 27,6 N 2,36 0,8 37,21
2,12 0,65 29,3 ,50 0,8 39,45
2,24 0,65 31,00 2,65 0,8 41,85
2,80 0,8 44,25
2,36 0,8 32,49 3,00 0,8 47,45
0,8 3,15 0,8 49,85
0 3,35 0,8 53,05
> 3,55 0,8 56,25
0
\) 3,75 1,0 59,14
4,00 1,0 63,14
4,25 1,0 67,14
4,50 1,0 71,14
4,75 1,0 75,14
5,00 1,0 79,14
5,30 1,0 83,94
5,60 1,0 88,74
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Table A.1 (concluded

Nominal Nominal Radius on Nominal Nominal Nominal Radius on Nominal
width thickness corners Cross- width thickness corners Cross-
section area section area
mm mm mm mm?2 mm mm mm mm?2

12,50 4,50 1,0 55,39 14,00 4,75 1,0 65,64

5,00 1,0 61,64 5,30 1,0 73,34

5,30 1,0 65,39 5,60 1,0 77,54
5,60 1,0 69,14

15,00 2,00 0,65 29,64

13,20 1,80 0,65 23,40 2,24 0,65 33,24
2,00 0,65 26,04

2,24 0,65 29,21 2,50 0,8 36,95

2,80 0 41,45

2,50 0,8 32,45 3,15 0\8 46,70

2,80 0,8 36,41 3,5 0, 70
3,15 0,8 41,03

3,55 0,8 46,31 1) 9,14

1,0 66,64

4,00 1,0 51,94 N .0 74,14

4,50 1,0 58,54 1, 83,14
5,00 1,0 65,14

5,60 1,0 73,06 ,65 31,64

0,65 33,56

14,00 1,80 0,65 24,84 0,65 35,48
1,90 0,65 26,24

2,00 0,65 27,64 0,8 37,21

2,12 0,65 29,3 0,8 39,45

0,8 41,85

0,8 44,25

0,8 47,45

0,8 49,85

0,8 53,05

0,8 56,25

1,0 59,14

1,0 63,14

1,0 67,14

1,0 71,14

1,0 75,14

1,0 79,14

1,0 83,94

1,0 88,74
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